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Prah po skupščini Perutnine Ptuj se še ni polegel

RA SLOVENIJA 1, 04.09.2015, DOGODKI IN ODMEVI, 15.44

Prah po ponedeljkovi skupščini Perutnine Ptuj se še vedno ni polegel. V Društvu malih delničarjev so takoj
po skupščini policiji naznanili, da upravo družbe sumijo storitve kaznivih dejanj. Razlog za to sta sklenitev
opcijske pogodbe z dokapitalizatorjem in popravljanje bilanc za poslovno leto 2013. Uprava družbe ja
zavrnila vse očitke in napovedala kazensko ovadbo zoper male delničarjev. Podrobneje Danijel Poslek.
DANIJEL POSLEK: V Društvu malih delničarjev so torej v torek policiji naznanili sum storitve kaznivih
dejanj uprave Perutnine Ptuj, glavna očitka pa sta popravljanje bilanc za leto 2013, ter po njihovem
sporno sklepanje opcijske pogodbe med upravo Perutnine in novih dokapitalizatorjem. Kot je danes potrdil
predsednik uprave Roman Glaser, so opcijsko pogodbo kot delničarji enega izmed lastnikov perutnine res
sklenili, a jim ta ne zagotavlja privilegiranega položaja.
ROMAN GLASER: Ni zdaj, mi štirje nismo privilegirani vizavi ostalih 30 v holdingu. Torej, če se bo holding
prodal vsi po enaki vrednosti in to je fact.
POSLEK: In če bo SIJ prevzel tudi PMP Holding, bo dobil že približno 5 odstotkov delnic Perutnine Ptuj in
tudi za te delnice bodo vsi dobili enako, poudarja Glaser.
GLASER: Torej za delnice Perutnine Ptuj bodo v prevzemni ponudbi vsi delničarji imeli pravico prodati
svoje delnice po 8 evrov.
POSLEK: Član uprave Tone Čeh pa je ob tem zavrnil še očitke o popravljanju bilanc za leto 2013.
TONE ČEH: Bilanc se ne da potvarjati, da za to ne bi nekdo bil kaznovan in jaz za tem stojim, da so bilance
pošteno pripravljene in ni nobene bojazni, da bi iz tega lahko pričakovali kakršnekoli sankcije.
POSLEK: Zaradi po njihovem neupravičenih očitkov uprava Perutnine razmišlja o kazenski ovadbi zoper
Društvo malih delničarjev. Milan Čuš.
MILAN ČUŠ: V kolikor se to izkaže za resnično, da so v tej smeri podali kazensko ovadbo, bomo mi
nesporno odreagirali in seveda s strani Perutnine Ptuj in njenega vodstva podali kazensko ovadbo zaradi
podaje krive ovadbe.
POSLEK: Nato so se v Društvu malih delničarjev danes že odzvali in sporočili, da se ovadb ne bojijo.
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